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 ششم تيزهوشان

  
. »كهكشان تشكيل يافته، در حال انبساط و گـردش اسـت هافضای جهان كه از ميليارد«: گويد ژرژ گاموف ـ دانشمند روسی ـ می -1

 ی او با كدام آيه تناسب دارد؟  گفته

  ?كانوا قبلَ ذلكَ مُحسِنين انّهُمْ ?) ۲  ?الشّمسِ و قبلَ الغروبِ دِ ربّكَ قبلَ طلوعِ بحَِمْ  سَبّحْ ?) ۱

ْ ?) ۴   ?تغَفِرونَ يسَْ  و بالاسَحارِ همُْ ?) ۳  ?دٍ و انِاّ لمَوسِعونَ و السّماءَ بنَيَناها باِيَ

ی رحمت و تذكّر برای گروهی است كه ايمان  ، چه چيزی مايه مِنونَ لقَِومٍ يوُْ  ریٰ مًَ‗ وَ ذِكْ اِنّ في ذِلكَ لرََحْ ی  ی شريفه با توجّه به آيه -2
 آورند؟ می

كرم ) ۱   قرآن) ۲    )ص(پيامبر ا

 پيامبران خدا ) ۴    دين اسلام) ۳

راً وَ نذَيراً سَلْ يا ايَࠩهَا النبَِیࠩ اِناّ اَرْ ی  ی شريفه با توجّه به آيه -3 » نـذيراً «و » مبشـراً «، »شـاهداً «ترتيب منظور از  ، به ناكَ شاهِداً وَ مُبَشِّ
 چيست؟

  دهنده    دهنده، گواه و هشدار بشارت) ۲  دهنده مسئول، هشداردهنده و بشارت) ۱

  دهنده و هشداردهنده مسئول، بشارت) ۴  دهنده و هشداردهنده گواه، بشارت) ۳

 ير اشاره دارد؟يک از موارد ز به كدام كتاباً مَوقوتاً  المُؤمِنينَ اِنّ الصّلاةَ كانتَ عَلَی ی  در آيه -4

  واجب بودن نماز ـ حجاب نمازگزار) ۲  نماز ـ مكان نماز خواندنصحيح ) ۱

  اوقات نماز ـ مكان نماز) ۴  واجب بودن نماز ـ اوقات نماز) ۳

 است؟» مفرد«كدام گزينه  - 5

 سَماوات) ۴  رَسول) ۳  خاطِئين) ۲  جُنود) ۱

 دارد؟ اشاره» همتايی خداوند بی«ی اخلاص، به  كدام گزينه از سوره -6

۱ (بسِم االلهِ الرّحمن الرّحيم  ۲ ( ُااللهَُ الصّمَد  ۳ ( َْيوُلدَْ  وَ لمَْ  يلَدِْ  لم   ۴ ( َْلهَُ كُفُواً احَدٌَ  يكَُنْ  وَ لم 

 سخن زير از كيست؟ -7

  ».هركس زنده ماندن ستمگران را دوست بدارد، از آنان است و در آتش دوزخ جای خواهد داشت«
  ) ع(امام جواد ) ۲    ) ع(امام موسی كاظم ) ۱

 ) ع(امام محمّد باقر ) ۴    ) ع(امام رضا ) ۳

 است؟» تبرّی«و » تولیّ«وظايف مسلمانان , طبق كدام آيه -8

  ی فتح  سوره ۱۱ی  آيه) ۲    ی قيامت سوره ۲۲ی  آيه) ۱

 ی قيامت  سوره ۲۵ی  آيه) ۴    ی فتح  سوره ۲۹ی  آيه) ۳

 رفت؟ كجا میچه كسی شيخ حسن حلّی را صدا زد؟ شيخ به  -9

  )ع(ـ زيارت حرم امام حسين ) عج(امام زمان ) ۲  ی خدا خانه  ـ زيارت) عج(امام زمان ) ۱

 )ص(ـ زيارت مزار پيامبر ) ع(امام حسين ) ۴  )ع(ـ زيارت حرم حضرت علی ) عج(امام زمان ) ۳
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 اشاره دارد؟» پاک بودن اهل بيت«كدام آيه به  - 10

۱ ( َرَكُم تطَهيراً  انِمّا يرُيدُ االلهُ ليُِذهِب    عَنكُمُ الرِّجسَ اهَلَ البيَتِ وَ يطُهَِّ

۲ ( ْهُ فلَمَّا تبَيَّنَ لهَ انَّهُ عَدُوࠩ اللهِ تبَرَّاَ مِن  

۳ ( ْرِ عونَ الِیَ الخَيْ امٌُّ↨ يدَْ  وَ لتكَُن مِنكُم  

۴ ( ْرَسولاً مِنْ  لقََد مَنّ االلهُ عَلیَ الموُمِنينَ اذِ بعََثَ فيهِم  ْ   سِهِمْ فُ انَ

  
 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟» زار، معرفت  داری، مَرغزار، گردون، سپاس«های  معنای واژه -11

  ، شناختغمگين، آسمانشكرگزاری، چمنزار، ) ۲  ها، چرخش، ناتوان، شناخت گزاری، محل مرغ سپاس) ۱

  ها، آسمان، ضعيف، وفا مرغشكرگزاری، محل ) ۴  كنان، شناخت زار، چرخان، گريه گزاری، سبزه سپاس) ۳

 در كدام گزينه نوشته شده است؟» ، آذرگشسب، چيرهتيماركردن«های  اژهها، معنی صحيح و با توجه به املای كلمه -12

  عميق، اسب، فرو رفتن) ۲    داری، تند و تيز، توانا مريض) ۱

  زخم بستن، اسب كيكاوس، سرافراز) ۴  مراقبت كردن، آتش تندوتيز، غالب) ۳

 ترتيب چند جمله دارند؟ به» الف، ب و ج«های  بيت -13

ــف ــينه) ال ــا س ــر ت ــاقی  فج ــكافت  آف  ش
  

ـــت ـــه نياف ـــی خفت ـــدار عل ـــم بي  چش
  

 دســــت در دامــــن مــــولا زد، در ) ب
  

 كـــه علـــی بگـــذر و از مـــا مگـــذر
  

ـــی) ج ـــو عل ـــت ولای ت ـــبروان مس  ش
  

ـــی ـــو عل ـــدای ت ـــه ف ـــالم ب ـــان ع  ج
  

  دو ـ چهار ـ سه ) ۲    دو ـ چهار ـ چهار ) ۱

 دو ـ سه ـ چهار) ۴    دو ـ چهار ـ دو ) ۳

 است؟ متفاوتشخص فعل در كدام مصراع  - 14

  تيغ و بنداخت از بر سرش بزد) ۲  خروشيد و جوشيد و بركند خاک ) ۱

 از آن پس نهاد از بر خاک سر) ۴   ز هر بد تويی بندگان را پناه ) ۳

 كنايه از چيست؟» ی او باز است در خانه« - 15

  .كنايه از ميزبانی كه بسيار ثروتمند است) ۲  .او گشوده است و قفل نداردی  كنايه از در خانه) ۱

  .نوازی است كنايه از مهمان) ۴  .كنايه از مهربانی و دست و دلبازی كسی است) ۳

 است؟ نرفتهدر كدام گزينه تضاد به كار  -16

   .پس از مدتی به خواب رفتن، بيدار شد)۱
  

 ســـر و گـــوش بگرفـــت و يـــالش دليـــر)۲
  

 تــــن بكنــــدش بــــه كــــردار شــــيرســـر از
  

 كــــم گــــوی و گزيــــده گــــوی چــــون دُر)۳
  

ــــر ــــود پ ــــان ش ــــو جه ــــدک ت ــــا ز ان  ت
  

   .در فراز و فرود رودها نامی از تو يافتم)۴
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  ی مشخص شده در عبارت زير آمده است؟ در كدام گزينه املای صحيح معنی كلمه -17

 ».كشد كند و او را می می خوفناکرستم به كمک رخش با اژدها نبرد «

  صحمگين) ۴  سهمگين) ۳  صهمگين) ۲  سحمگين) ۱

 كدام گزينه مربوط به مفهوم بيت زير است؟ -18

 رميــــد از دام مــــرغ زيــــرک كــــه می«
  

 »بـــا همـــه زيركـــی بـــه دام افتـــاد
  

كار برای خطای خود بهانه می) ۲    .طمع موجب گرفتاری است) ۱   .آورد آدم خطا

  . شوند های هوشيار گرفتار نمی انسان) ۴    .غفلت موجب گرفتاری است) ۳

  :يعنی» پيش از ديگران دست باز نگيرد«عبارت  -19

  .بعد از ديگران غذايش را تمام نكند )۲    .زودتر از بقيّه بلند شود )۱

 .زودتر از بقيّه دست از غذا نكشد )۴  .بدون اجازه از غذا خوردن بلند نشود )۳

 ان فارسی از آثار كيست؟ی تاريخ طبری و تأليف آن به زب ترجمه - 20

  احمد جام) ۲    ابوالفضل بيهقی) ۱

  بزرگمهر) ۴    ابوعلی بلعمی) ۳

  
های كشـور رايـج  ی اسـتان شود و كشت آن تقريباً در همه گياهی يک ساله است و به دو شكل بهاره، و پاييزه كشت می«  ويژگی -21

 باشد؟  مربوط به كدام گياه می ».است

  زمينی سيب) ۲    برنج) ۱

  پرتقال) ۴    گندم) ۳

  زير، در كشاورزی مؤثرّ است؟ عوامل طبيعیيک از  كدام -22

  .های مناسبی است های پر شيب و سنگلاخ برای كشاورزی، زمين دامنه) ۱

  .های قابل كشت نيستند های آبرفتی دارند، زمين ها كه خاک جلگه) ۲

  .های آهكی يا نمكی در نواحی خشک، استعداد كشاورزی دارند خاک) ۳

  .دست آورد توان محصول فراوان به خيز می های هموار و حاصل از دشت) ۴

 ها در چيست؟ ای با ساير انرژی تفاوت مهمّ انرژی هسته -23

  .شدنی نيست معادن آن تمام) ۲     .كند انرژی زياد توليد می) ۱

  .آيد های تمام عناصر پديد می از شكافتن اتم) ۴     .قابل تجديد است) ۳

 چند درصد از انرژی الكتريكی، برق حرارتی و چند درصد برق آبی است؟ در كشور ما، تقريباً  - 24

  آبی %25حرارتی و %75)۲     آبی %94حرارتی و 6%)۱

 آبی %75حرارتی و %25)۴     آبی %6حرارتی و 94%)۳
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 ی صفويه بود؟ های كسب درآمد و ثروت در دوره راه, های زير يک از گزينه كدام - 25

    های كشاورزی فروش زمين) ۱

  پارچه و خشكبار, صدور كالاهايی مانند ابريشم) ۲

  ليات از شاهزادگاندريافت ما) ۳

 جا سراها و اسكان ميهمانان خارجی در آن كاروان) ۴
  

  
  
  

  
  

  

  
فقـط در جـای ) ۲(دهد ولی شخص  را هل می) ۲(ن دست شخص ونيوت ۲۰با نيروی ) ۱(شخص  -26

صـورت كـدام در ايـن . خورد دهد و خود هم تكانی نمی را هل نمی) ۱(خود ايستاده و شخص 
  باشد؟ جمله درست می

  .كند وارد می) ۱(تر از شخص  نيرويی بيش) ۲(شخص ) ۱

  .)كند چون نيرويی وارد نمی(برابر با صفر است ) ۱(به ) ۲(نيروی شخص ) ۲

  .كند ن وارد میونيوت ۲۰تر از  نيرويی كم) ۲(شخص ) ۳

  .كند وارد می) ۱(ن نيرو به شخص ونيوت ۲۰) ۲(شخص ) ۴

 .جسم نيرو وارد شده است  تغيير كند، حتماً به ........ ....هرگاه  -27

 ی جسم  ی سازنده نوع مادّه) ۴  سرعت جسم) ۳  رنگ جسم) ۲  دمای جسم) ۱

 ؟شود نمیيک از كارهای زير نيرو برای رانش اجسام استفاده  به نظر شما در كدام. باشد اجسام می) هل دادن(دانيد نيرو عامل كشش يا رانش  می - 28

  بلند كردن كيف از زمين) ۲    درب كشوی ميزبستن ) ۱

  هل دادن اتومبيل برای روشن شدن آن) ۴  با سر زدن توپ به داخل دروازه) ۳

ی هـر سـياره از  گردند و فاصله قمر به دور خورشيد می ۱۶۰از   ی شمسی با بيش ی ديگر منظومه دانيد كه زمين و هفت سياره می -29
  به نظر شما كدام گزينه در اين مورد درست است؟. كند میخورشيد حين حركت در مدارش تغيير 

  .مقدار نيروی گرانشی بر هر سياره مقدار مشخص و ثابتی است) ۱

  .سيارات ممكن است با هم برخورد كنند) ۲

  .كند شود تغيير می مقدار نيروی گرانشی خورشيد كه بر هر سياره وارد می) ۳

  .ی قمرها با خورشيد ثابت است فاصله) ۴

 شناسـي  شناسي و زيست ، زمينفيزيك( ، علوم تجربي مطابق روند تفكيكي1 سري، لطفاً از بين سؤالات يگرام آموز دانش: توجه
را بـه   يسـر  كفقـط ي ـ  ،)60تـا   46 ي شـماره ( ، علوم تجربي مطابق رونـد كتـاب درسـي   2سري و ) 45تا  26ي  شماره(، )و شيمي

  .انتخاب خود پاسخ دهيد

)45تا  26سؤالات ( علوم تجربي مطابق روند تفكيكي

»۱« »۲«
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گر اين اهرم و اجسـام روی آن را بـه كـره. شكل زير درآمده است  با قرار دادن اجسامی بر روی يک اهرم، وضعيت آن به -30 ی مـاه  ا
 دهد؟ ببريم، چه رخ می

  . آيد سمت راست اهرم، پايين می) ۱

  . آيد حال تعادل درمی اهرم به ) ۲

  .آيد تغييری در وضعيّت تعادل اهرم پديد نمی) ۳

 . شوند ها معلّق می زنهاهرم و و) ۴

گر بادكنكی كه به موها مالش داده شده را به ديوار بچسبانيم، پس از چند ساعت بادكنک از روی ديوار به پايين می -31 علـت . افتـد ا
  چيست؟

  .روند زيرا بارها با گذشت زمان از بين می) ۱

  .شود با گذشت زمان بادكنک خنثی می) ۲

  .روند اند از ديوار به بادكنک می نگه داشتهبارهای الكتريكی كه بادكنک را ) ۳

  .كند نيروی گرانشی وارد بر بادكنک بر نيروی الكتريكی غلبه می) ۴

گر بخواهيد بسته -32 كـه بسـته، بـدون  زده برسانيد بـرای آن به مردم زلزله) چرخبال(كوپتر  ی حاوی موادغذايی و دارويی را از هلی ا
  كنيد؟ د میآسيب به زمين برسد كدام كار را پيشنها

  .سطح بسته را زياد كنيم) ۲    .جرم بسته را كم كنيم) ۱

  .بسته را درون آب بياندازيم) ۴    .بايد حتماً چرخبال فرود آيد) ۳

 ............. ، زيرا ............ ها  كنيد، بادكنک شده فوت می وقتی بين دو بادكنک آويزان -33

  شود  شوند ـ فشار هوای اطراف دو بادكنک زياد می هم نزديک می به) ۱

  شود  شوند ـ فشار هوای بين دو بادكنک كم می هم نزديک می به) ۲

  شود شوند ـ فشار هوای بين دو بادكنک زياد می از هم دور می) ۳

 شود ها كم می شوند ـ فشار هوای اطراف بادكنک هم نزديک می به) ۴

گر پاهای خود را از روی زمين بلند كنيد قادر نخواهيد بود تا با دستانتان خود و صـندلی را بـا  صندلی نشستهوقتی روی  - 34 ايد ا
تری  خوانی بيش های زير هم يک از گزينه علّت اين مطلب با كدام). كه پای خود را روی زمين قرار دهيد بدون آن(هم بلند كنيد 

  دارد؟
  .مت پايين استنيروی گرانشی هميشه رو به س) ۱

  .برای انجام هر كاری مقدار نيروی خاصی لازم است) ۲

  .شود كنش دو جسم ايجاد می نيرو از برهم) ۳

 .برای به وجود آمدن هر نيرويی بايد جسم با زمين تماس داشته باشد) ۴

 يک از موارد زير افزايش نيروی اصطكاک مفيد است؟ در كدام - 35

  دنده و زنجير دوچرخه حركت چرخ )۲  هل دادن يک جعبه بر روی زمين) ۱

  سر خوردن از پيست اسكی ) ۴    آويزان شدن از طناب) ۳
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 كدام گزينه درست است؟. های زمين را مقايسه كرده است طرح مقابل، لايه -36

  .مشابه است) ۲(و ) ۱(جنس بخش ) ۱

  .مشابه است) ۷(و ) ۴(حالت بخش ) ۲

  .مشابه است) ۵(و ) ۲(جنس بخش ) ۳

 .مشابه است) ۴(و ) ۶(جنس بخش ) ۴

های گياهان مناطق گـرم كمـک  به نظر شما كدام ويژگی در برگ. باشد ها دفع آب اضافی گياه می دانيد كه يكی از وظايف روزنه می -37
  ؟ندهدكند تا گياه آب زيادی از دست  می
  ی كم در برگ وجود سبزينه) ۲    رنگ روشن برگ) ۱

  طح زياد برگس) ۴  ها ها در زير كرک قرارگيری روزنه) ۳

كم زمين بيش سرعت امواج لرزه -38 های كـم  به نظر شما سرعت اين امواج در بخش. باشد كيلومتر بر ثانيه می ۱۰از   ای در بخش پرترا
كم چه   قدر است؟ ترا

  كيلومتر بر ثانيه ۱۷تر از  كم) ۲    كيلومتر بر ثانيه ۷۰بيش از ) ۱

  كيلومتر بر ثانيه ۱۵تر از  بيش) ۴    كيلومتر بر ثانيه ۱۰تر از  كم) ۳

 دهد؟ ای نشان می ی درستی را در مورد سرعت امواج لرزه كدام گزينه، مقايسه -39

  ی معدنی پوكه سنگ پا توف گرانيت مرمر) ۲  توف گرانيت مرمر سنگ ماسه) ۱

 گرانيت سنگ ماسه توف عدنیی م پوكه) ۴  ی معدنی پوكه سنگ پا مرمر توف گرانيت) ۳

كسيد را از هوا و آب و موادّ معدنی را از خاک می گياهان برای رشد و غذاسازی، كربن دی -40 يک از جانـداران زيـر در  كـدام. گيرنـد ا
 كنند؟ تری می رسد، كمک بيش گياهان میتأمين موادّ موجود در خاک كه به مصرف 

  ها  انسان) ۴  خوار جانوران علف) ۳  ها  ويروس) ۲  های چتری قارچ) ۱

 
 رود؟ كار می ی كاغذسازی به های چوب در كارخانه ها و ميكروب كدام ماده برای از بين بردن انگل - 41

كسيد ) ۴  آب) ۳  سركه) ۲  پتاسيم پرمنگنات) ۱ كسيژنه(هيدروژن پرا   )آب ا

  ............ شود همان گازی است كه  شيرين توليد می گازی كه از مخلوط شدن سركه و جوش - 42
  .شود از ريختن سركه بر روی سنگ مرمر ايجاد می) ١

  .شود از انداختن ميخ آهنی در جوهر نمک ايجاد می) ٢

كسيژنه ايجاد می از تجزيه) ٣   .شود ی آب ا

  .شود از حرارت دادن جوهر نمک ايجاد می) ٤

  شود؟ از كدام عناصر استفاده می فولاد زنگ نزنی  در تهيه - 43
  كروم، كربن، چدن) ۴  آهن، كربن) ۳  آهن و كروم) ۲  كروم, آهن، كربن) ۱
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  های نازک و خشک كردن آن چيست؟ های آهنی بزرگ برای تبديل خمير به ورقه ترين دليل استفاده از غلتک مهم -44

  صاف و صيقلی شدن آهنبودن فلز آهن، رسانای گرما و   سنگين) ۱

  ها ارزان بودن آهن و امكان تعويض سريع غلتک) ۲

  چون اسيدها تغيير شيميايی ندادن آهن هنگام تماس با مواد شيميايی هم) ۳

  امكان حمل و نقل آسان و حركت آسان آن بر روی محورهای غلتک) ۴

  شـود و چيـپس جوش آورده می ای بـه های دربسـته ديگی كاغذسازی آب در  دانيد كه برای توليد بخار آب جوش در كارخانه می -45

 تری در ساخت ديگ بخار دارد؟ نظر شما كدام ويژگی فلزات، اهمّيّت بيش به. شوند ی بخار حاصل حرارت داده می وسيله ها به چوب

  استحكام زياد فلز و مقاومت در برابر فشار) ۲  دليل صاف و صيقلی شدن فلزات  جلای فلزی به) ۱

 رسانايی زياد اغلب فلزات) ۴  . ی سختی نسبی زياد فلزات درجه) ۳
  

  
  

  
 يک از اقدامات زير است؟ برگزاری مانور زلزله، جزو كدام - 46

  لرزه هنگام وقوع زمين) ۲    لرزه  قبل از وقوع زمين) ۱

 لرزه  ز وقوع زمينقبل و بعد ا) ۴    لرزه بعد از وقوع زمين) ۳

جويی انرژی  برگی از طريق بازيافت، چند كيلووات ساعت صرفه 500جلد كتاب 30000ی با توجّه به اطّلاعات جدول زير برای تهيّه -47

 ها را از چوب درختان تهيه كنيم؟ نسبت به زمانی خواهيم داشت كه اين كتاب

۱(16800   

۲(25200   

۳(42000   

۴(2520   

  
  ايم؟ چسبانيم، از كدام نيرو برای اين كار، استفاده كرده وقتی با مالش بادكنک به موها، بادكنک را به ديوار می - 48

  ربايش مولكولی) ۴  نيروی الكتريكی) ۳  نيروی مغناطيسی) ۲ انرژی الكتريكی) ۱

 دهد؟ علامت سؤال در شكل مقابل، كدام گزينه را نشان می - 49

  لرزه عمق زمين) ۱

  ای  امواج لرزه) ۲

  لرزه  بزرگی زمين) ۳

  لرزه  كانون زمين) ۴

  .اصله درخت دارد 3برگی از درختان، نياز به قطع 500جلد كتاب 200ی تهيه
  .شود اصله درخت قطع می 15ی هر تن خمير، حدوداً  برای تهيه

  .كيلووات ساعت انرژی نياز دارد 1400ی هر تن خمير از چوب، حدود تهيه
  .كيلووات ساعت انرژی نياز دارد 840ی هر تن خمير بازيافتی، حدود تهيه

  .برگی تهيه كرد 500كتاب 1000توان با هر تن خمير می

)60تا  46سؤالات ( علوم تجربي مطابق روند كتاب درسي
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گر مقداری پتاسيم پرمنگنات را در  -50   ليتر آب بريزيم، رنگ محلول حاصل، كدام است؟ ميلی ۲۰ا
  بنفش )۴  قرمز) ۳  زرد) ۲  آبی) ۱

ی درستی در خصوص  كدام گزينه، مقايسه. باشند می 5و 7،2،13های اچ ترتيب دارای پی به) ت(و ) پ(، )ب(، )الف(ی  چهار مادّه - 51
 كند؟ اين مواد بيان می

  .است» پ«و » الف«تر از  پر رنگ» ت«و » ت«تر از  پر رنگ» ب«ی  مادّهاچ در  رنگ كاغذ پی) ۱

كنش با سنگ مرمر در مادّه) ۲   .است» پ« »الف« »ت« »ب«ی  سرعت وا

كسيژنه در حضور مادّه آب) ۳   .كند بری می رنگ» پ«و » الف«ی  مادّهبهتر از » ت«و » ب«ی  ا

گر غلظت» ت«و » پ«ی  مادّه) ۴  .كنند ديگر را كاملاً خنثی می شان يكسان باشد، حتماً يک ا

  .شود كاغذسازی استفاده می............ ی  است و در مرحله............ سَرند همان  - 52
  ر ـ سومچيپ )۴  غربال ـ پنجم) ۳  بری ـ دوم تيغ چوب) ۲  صافی ـ ششم) ۱

 ؟آيد نمیدست  يک از نتايج زير به كرومات، كدام ی آمونيوم دی وسيله فشان به در آزمايش كوه آتش - 53

  .توان توليد موادّ جامد و گاز را به نمايش گذاشت با اين آزمايش می) ۱

  .تر از موادّ نارنجی اوّليه است جای مانده، كم  جرم موادّ سبز رنگ بر) ۲

كنش، از نوع سوخت) ۳ كسيد همراه است ن و با توليد نور و گرما و كربن دیوا   .ا

كنش در زير يک سرپوش شيشه) ۴ گر وا كنش تا تمام شدن آمونيوم دی ا  .يابد كرومات ادامه می ای انجام شود، وا

 شود؟ اچ به موارد زير، كدام نتيجه حاصل می با آغشته كردن كاغذ پی -54

 پرتقال ) د  سيب) ج  جوهرنمک ) ب  سركه) الف

  .شود می» ب«ی  شده به مادّه تر از كاغذ آغشته پررنگ» الف«ی  شده به مادّه كاغذ آغشته) ۱

  .شود تر از ساير كاغذها می پررنگ» ب«ی  شده به مادّه كاغذ آغشته) ۲

  . شود می» ب«ی  شده به مادّه تر از كاغذ آغشته پررنگ» ج«ی  شده به مادّه كاغذ آغشته) ۳

 . شوند می» د«و » ب«شده به موادّ  تر از كاغذ آغشته پررنگ» الف«و » ج« شده به موادّ  كاغذ آغشته) ۴

 ؟نيستكدام گزينه درست  -55

  .فشان غيرسمّی هستند تر گازهای خروجی از آتش بيش) ۱

  .كره و خميركره است ها در سنگ لرزه كانون اغلب زمين) ۲

  .ها دارد رما و صدا در ساختمانی معدنی، نقش مهمّی در جلوگيری از عبور گ های درون پوكه حفره) ۳

 .ی سنگ در زمين نقشی ندارند ی آب و چرخه ها در چرخه فشان آتش) ۴

علت وجود كدام ويژگـی در آهـن انجـام  اين كار را به. سازند كنند و آلياژ جديدی می كروم اضافه می) يا فولاد(در صنعت، به آهن  - 56
 دهند؟ می

  .شود لا گداخته میدر دمای با) ۲    .زند سادگی زنگ می به) ۱

 . ی كافی استحكام ندارد اندازه به) ۴    .خوار نيست چكش) ۳

 هم چند كيلومتر ضخامت دارند؟ ی زيرين، روی ی خارجی و گوشته هسته - 57

۱ (۴۷۵۰  ۲ (۲۲۰۰  ۳ (۲۵۵۰  ۴ (۵۱۰۰  
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  توان تشبيه نمود؟ يک می لرزه را به كدام آزاد شدن انرژی هنگام وقوع زمين - 58
  فشار وارد كردن بر روی ژله) ۲  پز مرغ آب ی تخم فشار دادن سفيده) ۱

  شكستن چند قطعه چوب خشک) ۴  كش پلاستيكی خم كردن خط) ۳

گر يک تخم - 59   ............ پز را به زمين تشبيه كنيم، در اين صورت  مرغ آب ا
  .كره است آن در اثر فشار دست، شبيه حركت نرم  ی فرو رفتن سفيده) ۱

  .شود ی آن می های مختلف بر آن، باعث يكسان شكستن پوسته وارد كردن فشار از جهت) ۲

  .شود تن آن نسبت به فشار دادن از پهلوها میتر شكس فشار دادن آن از سر و ته، باعث راحت )۳

  .لرزه است ی آن در اثر فشار، شبيه آزاد شدن انرژی هنگام زمين شكستن پوسته )۴

 جامد دارند؟  های زير، حالت يک از لايه كدام -60

  ی داخلی  ی خارجی ـ هسته هسته) ۲    ی خارجی خميركره ـ هسته) ۱

 ی خارجی  ته ـ هستهپوس) ۴  ی زيرين ی داخلی ـ گوشته هسته) ۳

   
واحـد اضـافه  ۹، ولی به خارج قسـمت نكند، به مقسوم چند داده اضافه شود، به طوری كه باقيمانده تغييری ۶بر  ۲۵در تقسيم  -61

  گردد؟
۱ (۵۰    ۲ (۵۲  

۳ (۵۴    ۴ (۵۶  

3ترين كسر بين كسرهای ترين و كوچک اختلاف بزرگ -62
4و 7

15و 8
1و 16

  دام است؟ك 2

۱(7
16  ۲(3

4  ۳(48
108  ۴(57

112  

15/عدد -63 13از 72 5/برابر2   ؟تر است چقدر كم 7

۱(/4 32    ۲(/5 32  
۳(/4 23    ۴(/5 23  

4/وزن يک ظرف كه نيمه از آب پر شده، - 64 گر وزن ظرف به تنهايی. كيلوگرم است 8 1ا
وزن آب داخـل , وزن ظرف پر از آب باشد 5

 ظرف اوّليّه چند كيلوگرم است؟

۱(/0 8   ۲(/1 6   ۳(/6 4   ۴(/3 اج   2
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,/  تواند باشد؟ عددی مقابل، عدد بعدی كدام گزينه میدر الگوی  - 65 , , , ?3 13 21 5 2 1010 5 5  

۱(/2 18   ۲(218
10   ۳(42005   ۴(4205  

  .)است ۸ی بزرگ  دايرهو قطر  ۲ی كوچک  قطر دايره(چه كسری از شكل، هاشورخورده است؟  -66

۱(1
8   ۲(1

16 

۳(1
32    ۴(1

64  

6طول پرش ملخ كوچک، -67
10طول پرش ملخ بزرگ است و طول پرش ملخ بزرگ،10

گر هر دو از يک نقطه شروع بـه . باشد میمتر 16 ا

  ديگر چقدر است؟ ها از يک ی آن پرش، فاصله ۴۰۰حركت كنند، پس از 

  متر ۱۰۰) ۲    متر ۵۰) ۱

  .رسند ديگر می به يک) ۴    متر ۱۵۰) ۳

 حاصل جمع تمام اعداد نوشته شده در سطرها چند است؟با توجه به اعداد داده شده،  -68

۱ (۱۲۸۴    

۲ (۶۰۰  

۳ (۶۴۲    

۴ (۱۲۰۰  

  

پس از چند ثانيه چرخ متوسط بـه . زند دور می ۵/۱چرخ كوچک در هر ثانيه . متر است ۱متر و  ۲متر،  ۴۰ترتيب  ها به شعاع دايره -69

 محل فعلی چرخ كوچک خواهد رسيد؟

۱ (۱۸  

۲ (۱۲ 

۳ (۲۰  

۴ (۳۰  

A[جمع حاصل - 70 [ ... [ ... ]1 2 3 99 1 1 1
2 3 4 100 2 3 100+= + + + + + +  كدام است؟ +

۱ (۱  ۲ (۹۹  ۳ (۱۰۰  ۴ (۱۰۱ 

  سطر 

1
1 1

1 1 1
1 1 1 1

1 1 1 1 1

1284


+
+ −

+ − +
+ − + −

+ − + − +

اج
گ

ى 
سر

سرا
ى 

نها
مو

 آز



  

 
  

  

  
 

11 

 ششم تيزهوشان

/حاصل -71 / /( )  5 32 5 7 09 44  پذير است؟ رقمی بخش بر چند عدد يک 41

۱ (۸  ۲ (۷  ۳ (۵  ۴ (۶  

/حاصل -72 / / /

/ / / /

0 99 0 06 0 99 0 04
0 03 0 99 0 03 0 01

× + ×
× + ×

  :برابر است با

۱ (۳۳  ۲ (۳/۳  ۳ (۳۳/۰  ۴ (۰۳۳/۰  

گر كارت. های رنگی موجود است تعدادی كارت -73 رنگ  های آبی دهم، كارت های زردرنگ نمايش يک های سبزرنگ نمايش يكی، كارت ا
4/های زير، عدد يک از حالت هزارم باشد، در كدام رنگ نمايش يک های قرمز صدم و كارت نمايش يک  توان نمايش داد؟ را می 365

  تا آبی ۳تا سبز، ۶تا زرد، ۵تا قرمز، ۴) ۲  سبزتا آبی، صفر تا ۴۳تا زرد، صفر تا قرمز، ۶۵) ۱
 تا قرمز ۳تا سبز، ۴تا آبی، ۵تا زرد، ۶) ۴  تا زرد۱۳تا قرمز، ۴۵تا سبز، ۳تا آبی، ۲) ۳

3/متر و متر و شصت و نه سانتی هشتصد و پنج ميلی -74  هم چند متر است؟ متر، روی 7

۱(/51 95   ۲(/5 195   ۳(/41 95   ۴(/4 195  

ی كسر ساده شده - 75
...
...
...

1001 1002 1003 2001
1002 1004 1006 2000
1003 1005 1007 2003

× × × ×
× × × ×
× × × ×

 كدام است؟ 

۱ (۱  ۲(1
2003  ۳(1001

2003  ۴(2003
1001  

اج
گ

ى 
سر

سرا
ى 

نها
مو

 آز


